Ala 2. zarthelyi M1 A

1. Irjuk fel az fl@) = (6 —2z) - 22’5 fiiggvény z¢o = 3
ponthoz tartozé érintéjének egyenletét. (5 pont)

. Kati mézeskaldcsot arul az adventi vasdrban. Eredetileg
200 petakért akarta darabjat arulni, de rajott, hogy ha x
szazalékkal olcsébban adja, akkor 200 + 5z darabot tud
eladni. Hany szazalék kedvezményt adjon, hogy a leheto
legnagyobb legyen a bevétele? (5 pont)

Tz —2
23
vizsgalatat (értelmezési tartomény, zérushely, paritds,
periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monotonitas,
lokélis széls6értékek, konvexitas, Abrazolds, értékkészlet).

(10 pont)

. Végezziik el az f(z) = fiiggvény teljes fiiggvény-

Ala 2. zarthelyi M2 A

1. Irjuk fel az f(z) = (2% + 3) In(3 + 2z) fiiggvény 2o = —1
ponthoz tartozé érintéjének egyenletét. (5 pont)

. Kati mézeskalacsot arul az adventi vasarban. Ha egy da-
rab eléallitdsdra x petdkot szén, akkor azt 104/x petdkért
tudja eladni. Mennyit koltson egy darabra, hogy a dara-
bonkénti haszna maximadlis legyen? (5 pont)

T+

22
vizsgalatat (értelmezési tartomény, zérushely, paritds,
periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monotonitas,
lokélis széls6értékek, konvexitas, dbrazolds, értékkészlet).
(10 pont)

fliggvény teljes fliggvény-

. Végezziik el az f(z) =

A maésodik oldalon a végeredmények.

1. Irjuk fel az f(z) = (22

. Végezziik el az f(z) =

. Végezziik el az f(z) =

Ala 2. zarthelyi M1 B

—4) - 3273 fiiggvény 1o = 2
ponthoz tartozé érintéjének egyenletét. (5 pont)

. Kati mézeskalacsot arul az adventi vasdrban. Egy darab

el6allitasi koltsége 20 petak. Ha x petdkért adja, akkor
120 — 3z darabot tud eladni. Mennyiért adja, hogy a le-
hetd legnagyobb legyen a haszna? (5 pont)

1—=x

3
vizsgalatat (értelmezési tartomény, zérushely, paritds,
periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monotonitas,
loké4lis széls6értékek, konvexitds, dbrazolds, értékkészlet).
(10 pont)

fliggvény teljes fliggvény-

Ala 2. zarthelyi M2 B
1. Irjuk fel az f(z) = (3z — 4)In(22 — 3) fiiggvény zg = —2

ponthoz tartozé érintéjének egyenletét. (5 pont)

. Kati mézeskaldcsot arul az adventi vasarban. Ha egy

darabot x petdkért arul, akkor az el6tte elhaladdk =z
szazaléka nem vesz, viszont a tobbiek vesznek egy-egy
darabot. Mennyiért drulja a mézeskalacsot, hogy a lehet6
legnagyobb legyen a bevétele? (Feltehetjiik, hogy 5000 {6
haladt el elétte.) (5 pont)

fliggvény teljes fliggvény-

2
vizsgalatat (értelmezési txartomémy, zérushely, parités,
periodicitas, hatarértékek, aszimptotdak, monotonitas,
lokélis széls6értékek, konvexitds, dbrazolds, értékkészlet).
(10 pont)



Végeredmények

M1 A
1. y = —322+96

2. f(z) = (200 — 2x)(200+ 5z) abszolit maximuma x = 30-
ban van.

3. ET: R\ {0}, zérushely: x = 2, parités, periédus nincs

6—2
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—24
() = 2

+oo-ben y = 0 vizszintes aszimptota,
x = 0 fiigglleges aszimptota.
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M2 A
1. y=8x+8

2. f(z) = 10y/z — z abszolit maximuma z = 25-ben van.

3. ET: R\ {0}, zérushely: x = —2, paritds, periédus nincs

—r—4
Jl@) ===
F(x) = Zxx—z 12

+oo-ben y = 0 vizszintes aszimptota,
x = 0 figgoleges aszimptota.

EK: [—%, +oo)

M1 B
1. y=12z - 24

2. f(z) = (x — 20)(120 — 3z) abszolut maximuma z = 30-

ban van.

. ET: R\ {0}, zérushely: x = 1, paritéds, periédus nincs

-3
Flz) = 29«‘7

2-6
f//(x) = ! x5 i

+oo-ben y = 0 vizszintes aszimptota,
x = 0 fiigglleges aszimptota.
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M2 B
1. y = 40z + 80

2. f(z) = x - 5000 - 905 abszolit maximuma z = 50-ben

varn.

. ET: R\ {0}, zérushely: x = —2, paritds, periédus nincs

~ 10

fla) ="
w30 —2zx

fiz) = —

4
+o0-ben y = 0 vizszintes aszimptota,
x = 0 fiiggoleges aszimptota.
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